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ВСТУП 

В умовах мінливого ринку та зростаючої конкуренції успішний розвиток 

підприємства неможливий без ефективного управління збутом. Ефективна 

збутова діяльність дозволяє займати провідні позиції на ринку та забезпечує 

економічне зростання. Ця тема є особливо актуальною для підприємств ринку 

продукції виноробства, що дозволяє підкреслити актуальність дослідження. 

Зазначимо, що різні проблеми збутової політики підприємств 

досліджували такі відомі автори, як Філіп Котлер, П. І. Бєлінський, Дж. Болт, 

Гері Армстронг, П. П. Гаврилко, Д. Джоббер, Д. Ланкастер, Кевін Лейн Келлер, 

В. В. Ткаченко та інші. Проте аспекти управління збутовою діяльністю з 

урахуванням галузевих особливостей підприємств ринку продукції виноробства 

досі не вивчені. 

Мета кваліфікаційної роботи – дослідити теоретичні основи збутової 

діяльності підприємства та розробити практичні рекомендації для підвищення 

ефективності збуту підприємства на ринку продукції виноробства. Для 

досягнення цієї мети поставлені наступні завдання: 

- дослідити сутність поняття управління збутовою діяльністю 

підприємства; 

- проаналізувати ринок продукції виноробства України; 

- вивчити практичні аспекти управління збутовою діяльністю ТОВ «ПТК 

Шабо» та розробити заходи для вирішення проблем у збутовій діяльності 

підприємства. 

Об'єктом дослідження є підприємство виноробства ТОВ «ПТК Шабо». 

Предметом дослідження виступає процес управління збутовою діяльністю 

підприємства. 

Методи дослідження кваліфікаційної роботи: групування (для 

встановлення сутності управління збутовою діяльністю суб’єкта 

господарювання), PEST-аналіз (для оцінки зовнішнього макроекономічного 

середовища організації), метод центру тягаря (для оптимального розміщення 
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складів з мінімізацією витрат на транспортування та підвищення ефективності 

логістичних операцій), методи фінансового аналізу (для оцінки фінансової 

стабільності компанії та ефективності її діяльності та здатності виконувати свої 

фінансові зобов'язання), метод Гантта (для встановлення термінів реалізації 

проекта). 

Інформаційною базою дослідження є закони та нормативні акти України, а 

також наукові праці сучасних вчених у галузях менеджменту, маркетингу та 

стратегічного управління.  

Отримані результати мають практичне значення для покращення 

управління збутовою діяльністю ТОВ "ПТК Шабо". Вони підкреслюють 

необхідність будівництва та обладнання нового складу для винної продукції. Це 

стратегічно важливе рішення спрямоване на підвищення прибутковості 

підприємства та дозволяє задовольнити поточний і майбутній попит, 

оптимізувати управління запасами, знизити ризики, покращити логістику та 

обслуговування клієнтів. В результаті захід сприятиме економічному зростанню 

та розширенню потенціалу підприємства. 
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ВИСНОВКИ 

На підставі проведеного в кваліфікаційній роботі дослідження було 

встановлено: 

1. Управління збутовою діяльністю підприємства охоплює широкий

спектр цілей, завдань, функцій та дій, спрямованих на привертання клієнтів, 

укладення угод, організацію поставок продукції, обслуговування клієнтів та 

підтримку ефективних взаємовідносин з ними. Процес управління збутовою 

діяльністю на підприємстві представляє собою господарський процес 

просування готової продукції на діючі (освоєні) та/або потенційні ринки з метою 

забезпечення максимальних обсягів продажу, розширення ринкових ніш і 

повного задоволення запитів цільової аудиторії.  

2. За допомогою PEST-аналізу було виявлено, що найбільш впливовою

стала дія політичних факторів. Ринок продукції виноробства зазнав значних 

втрат через початок повномасштабних бойових дій. Більшість виноробень на 

півдні зазнали шкідливих наслідків, значні території з виноградниками були 

окуповані, родючість земель знижено, втрачено багато працівників, а також було 

знищено великі склади виноробної продукції через пожежі, спричинені 

прильотами ворожих ракет та інші наслідки військових дій. Так, під час воєнного 

стану спостерігався різкий спад у продажах всіх видів алкогольних напоїв. 

Цьому сприяли: обмеження реалізації алкоголю; зміна моделі поведінки значної 

частини споживачів у магазинах, які намагалися обмежити свої витрати. 

3. Було проведено аналіз складської системи підприємства та встановлено,

що поточні складські потужності у регіоні Поділля повністю використані, і немає 

можливості для подальшого збільшення обсягів товарів без розширення 

складських приміщень. Для вирішення визначеної проблеми було розроблено 

інвестиційний проект з побудови власного складу за рахунок коштів 

підприємства, що окупиться майже за 2,89 роки. За всіма показниками проект є 

інвестиційно привабливим. 
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